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حتی اگر صدرنشینی رئال مادرید پس 
از پیروزی مقابل ویارئال موقتی و با یک 
بازی بیشتر نسبت به بارسلونا باشد، 
بازگشت دوباره سفیدهای پایتخت‌نشین 
اسپانیا به جنگ برای قهرمانی و بازگشت 
شرایط روحی مناسب و اعتماد به نفس 
به ترکیب رئال، بار دیگر رئال را در زمره 
مدعیان قهرمانی لالیگا و لیگ قهرمانان 
اروپا قرار داده است. آربلوا حالا با سه 
پیروزی پیاپی و مطمئن در یک هفته، 
توانسته تا حد زیادی جو منفی پیرامون 
انتخاب خود در برنابئو را از بین ببرد. 
تقابل با ویارئال رده سومی در خانه این 
تیم را می‌شد اولین آزمون لالیگایی 
بزرگ او در نظر گرفت و تیم آربلوا مانند 
بازی موناکو، نمایشی مسلط، برتر و با 
اعتماد به نفس بالا داشت و در اکثر 
دقایق بازی احساس می‌شد که رئال در 
انتهای بازی سه امتیاز را به حساب خود 

واریز خواهد کرد.
برخاف ژابی آلونسو که اعتقاد به 
حفظ اصول تاکتیکی خود حتی به 
بهای درگیری با ستارگان تیمش داشت، 
آربلوا مانند مربیانی چون آنچلوتی رویکرد 
منعطف‌تری دارد و در جواب به این سوال 
که رئال مادرید به سیستم ضدحمله 
بازگشته است، پاسخ داد که نمی‌تواند 
با ذات بازیکنان تیمش بجنگد: »طبیعتاً 
نمی‌توانم برخاف ذات بازیکنان حرکت 
کنم. برعکس، باید تاش کنم از آن بهره 
ببرم. ما بازیکنان زیادی داریم که در 
فضاهای باز بسیار تعیین‌کننده‌ هستند، 
فوتبالیست‌هایی بسیار سریع که معمولاً 
در تمام‌کنندگی هم خوب هستند. باید 

از این موضوع استفاده کنیم. هر وقت 
بتوانیم بدویم، این کار را انجام می‌دهیم 
چون ذات آنهاست و چون همان‌جاست 
که تفاوت را رقم می‌زنند. این قرار 
 است یکی از ساح‌های ما در طول 

فصل باشد.«
پیروزی مقابل بنفیکا در آخرین بازی 
لیگ قهرمانان اروپا، حضور در جمع ۴ 
تیم برتر لیگ قهرمانان اروپا در پایان 
فاز لیگ را برای آربلوا تضمین خواهد 
کرد اما عیار او در بازی‌های پر از چالش 
و بزرگ ادامه فصل مشخص خواهد 
شد؛ بازی‌هایی که در دو فصل اخیر 
نه به آنچلوتی وفا کرد و نه به آلونسو و 
نشان داد که مشکل اصلی در رئال، نه 
مربیان بلکه همگون نبودن ترکیب تیم 
است؛ هرچند که حالا برخی امیدوار به 
این هستند که آربلوا راه حلی برای این 

موضوع پیدا کند.

کیلیان نمی‌تواند بهتر از این باشد
رئال  فصل  ین  ا سینوسی  شرایط 
مادرید و اخراج ژابی آلونسو شاید 
ه  د لعا ق‌ا ر خا د  عملکر حقیقت 
کیلیان امباپه در این فصل را از نگاه 
 بسیاری از رسانه‌ها و هواداران پنهان 

کرده است. 
او در ۶ بازی این فصل لیگ قهرمانان ۱۱ 
بار گلزنی کرده و با آمار ۲۱ گل در ۲۰ بازی 
لالیگایی پس از دو گل برابر ویارئال، 
بهترین میانگین گلزنی در پنج لیگ 
معتبر اروپایی را به خود اختصاص داده 

 . ست ا
تجربه نشان داده در سال‌های منتهی 
به جام جهانی، انتخاب برنده توپ طلا 
وابستگی بسیار زیادی به نتایج تیمی در 
جام جهانی دارد و شاید ادامه این روند 
در لالیگا و لیگ قهرمانان و رسیدن به 
سومین فینال پیاپی در جام جهانی، 
 اولین توپ طا را برای کیلیان امباپه 

تضمین کند.

گزارش یک

 
طبق گزارش شبکه ESPN، باشگاه 
آرسنال برای تقویت خط حمله 
خود در تابستان آینده، احتمالاً 
به دنبال جذب خولیان آلوارز، 

نتینی  ا ژ ر آ جم  مها
ید  ر د ما تلتیکو  ا

خواهد بود. گفته 
مسئولان  می‌شود 
به  پچی‌ها  تو
صورت غیررسمی 

ا  ر یی  س‌‌ها تما
برای بررسی امکان 

این انتقال برقرار کرده‌اند.
 آلوارز که سال گذشته نیز در لیست 
خرید آرسنال قرار داشت، اکنون با 
وجود حضور ویکتور گیوکرش )۹ 
گل در ۲۷ بازی( و بازگشت گابریل 
ژسوس از مصدومیت، همچنان 
یک گزینه جذاب برای لندنی‌ها 
محسوب می‌شود. با این حال، 
هزینه انتقال او می‌تواند مانعی 
بزرگ باشد چراکه اتلتیکو تنها 

در صورت دریافت پیشنهاد بالای 
۱۰۰ میلیون یورو حاضر به مذاکره 

. ست ا
این مبلغ کلان می‌تواند برای رقیب 
اصلی آرسنال، یعنی بارسلونا نیز 
مشکل‌‌ساز باشد. بارسا با وجود 

به  آلوارز به عنوان علاقه شدید 

جانشین احتمالی لواندوفسکی، 
به دلیل مشکلات مالی ممکن 
است از این رقابت کنار بکشد. 
پاری‌سن‌ژرمن نیز به عنوان یک 
رقیب جدی و ثروتمند در صحنه 

حاضر است.
از سوی دیگر، آلوارز که از زمان 
انتقالش از منچسترسیتی در سال 
۲۰۲۴، اخیراً با ۹ بازی بدون گل 
در لالیگا دست‌وپنجه 
به  نرم می‌کند، 
دنبال چالش‌های 
بزرگتر و احتمالاً 
مهم  قهرمانی‌های 

 . ست ا
 ، ن میا ین  ا ر  د
مزیت  یک  آرسنال 
برتا،  آندریا  دارد:  کلیدی 
مدیر ورزشی آرسنال که پیش‌تر 
برای اتلتیکو کار می‌کرد و نقش 
مهمی در جذب آلوارز به این تیم 
از  با استفاده  داشت، می‌تواند 
ارتباطات نزدیکش، معامله را به 
نفع توپچی‌ها پیش ببرد. به نظر 
می‌رسد نبرد تابستانه برای جذب 
 این مهاجم آرژانتینی در حال گرم 

شدن است.

آرسنال در موقعیت برتر نسبت به رقبا

رقابت داغ برای جذب آلوارز

شده  منتشر  اطلاعات  طبق 
توسط روزنامه آ.اس، ماجرای نقل 
و انتقالات »درو«، ستاره ۱۸ ساله 
بارسلونا، به پایان خود نزدیک 
می‌شود. این بازیکن جوان که به 
تازگی قصد خود برای ترک باشگاه 
کاتالان را اعلام کرده بود، به طور 
رسمی به پاری‌سن‌ژرمن پیوست.

این  در  توجه  جالب  نکته 
معامله، مقدار هزینه پرداختی 
است که حتی از بند خرید 
شش میلیون یورویی این 
بازیکن نیز فراتر رفته است. 

منابع آگاه دلیل این اقدام 
را نمایش آشتی و بازگشت به 

روابط حسنه بین دو باشگاه پس 
از خروج بارسا از پروژه سوپرلیگ 
 EFC و بازگشت به نهاد اروپایی
می‌دانند. به نظر می‌رسد بارسلونا 
قصد دارد این انتقال را نه یک نوع 
ستاره دزدی، بلکه سرآغاز فصل 
جدیدی در روابط با پاری‌سن‌ژرمن 

قلمداد کند.
البته خروج درو ضربه‌ای سنگین 
برای بارسلونا محسوب می‌شود، 
ی  گنجینه‌ها ز  ا ا  ر و  ا که  چرا 

آکادمی خود می‌دانستند. این 
تصمیم بویژه برای هانسی فلیک، 
سرمربی بارسا، بسیار ناخوشایند 
بود. او که علاقه ویژه‌ای به درو 
داشت و حتی به او فرصت حضور 
در تور آسیایی و بازی در تیم اصلی 
را داده بود، پس از اطلاع از تصمیم 
بازیکن، او را از رختکن تیم اصلی 

خارج کرد.
اما دلیل درو برای این انتخاب 
صرفاً ورزشی اعام شده 
است. این ستاره جوان 
احساس می‌کرد در پروژه 
فعلی بارسا محصور شده 
و دقایق بازی به اندازه 
کافی دریافت نخواهد 

 . کرد
حضور لوییس انریکه، 
سرمربی پاری‌سن‌ژرمن 
و  ن  رخشا د بقه  سا که 
شناخته شده‌ای در پرورش 
و اعتماد به بازیکنان جوان 
دارد )مانند کاری که با گاوی در 
تیم ملی اسپانیا انجام داد(، 
نهایی‌کننده این تصمیم بوده 
است. حالا آینده درو در پاریس 

نوشته خواهد شد.

پدیده‌ای که رفتنش فلیک را ناراحت کرد

پایان انتقال جنجالی

سوژهچهره
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صعود آسان نوله و آلکاراس

نواک جوکوویچ به دلیل مصدومیت منشیک 
بدون بازی به مرحله یک چهارم نهایی مسابقات 
آزاد استرالیا رسید. منشیک، حریف دور چهارم 
جوکوویچ دچار مصدومیت عضلانی شد و از 
مسابقات تنیس آزاد استرالیا کناره‌گیری کرد. 
حالا تنیسور صرب در مرحله یک‌چهارم نهایی با 
برنده دیدار لورنزو موزتی ایتالیایی و تیلور فریتز 

امریکایی بازی خواهد کرد.
طبق اعلام وبسایت انجمن تنیس حرفه‌ای‌ها 
)ATP(، یاکوب منشیک به دلیل مصدومیت 
عضلانی از ادامه رقابت‌های تنیس آزاد استرالیا 

انصراف داد.
در ادامه دیدارها دانیل مدودف، تنیسور شماره 
یک روسیه، نتوانست به مرحله یک‌چهارم 
نهایی برسد و برابر لرنر تین امریکایی باخت. 
به این ترتیب تین ۲۰ ساله از سال ۲۰۱۵ )پس 
از نیک کریوس( جوان‌ترین بازیکن حاضر در 
مرحله یک‌چهارم نهایی این مسابقات شد و برای 
راهیابی به نیمه‌نهایی با الکساندر زورف تنیسور 

آلمانی، بازی خواهد کرد.
همچنین کارلوس آلکاراس اسپانیایی برابر تامی 
پاول از امریکا در ۳ ست متوالی و با نتایج ۷ بر ۶، 
۶ بر ۴ و ۷ بر ۵ به برتری رسید و بدون دادن حتی 
یک ست در ۴ دیدار راهی یک هشتم نهایی شد.
آلکاراس پیش از این نیز در ۳ دیدار قبلی با نتایج 
مشابه ۳ بر صفر برابر آدام والتون، یانیک هافمن 

و کورنتین مونت صاحب برتری شده بود.

مدافع جوان اروگوئه در راه بارسا
بارسلونا با جذب پاتریسیو پاسیفیکو، مدافع 
اروگوئه‌ای )۱۹ ساله(، بازیکن آینده‌دار از باشگاه 
دفنسور اسپورتینگ، تیم دوم خود را تقویت 
خواهد کرد. موندودپورتیوو پس از مشورت با 
منابعی در باشگاه اروگوئه‌ای، این خبر را تأیید 
کرده است. این باشگاه، قرارداد قرضی تا پایان 
فصل را با حق خرید ۵۰درصد از حقوق این 
بازیکن نهایی کرده است. طبق گزارش‌ها، بندها 
و گزینه‌هایی برای بارسلونا وجود دارد تا نیمی از 
حقوق باقی‌مانده این بازیکن را نیز به دست آورد.
یک منبع کلیدی در باشگاه دفنسور اسپورتینگ 
با تأیید پیوستن پاتریسیو پاسیفیکو، مدافع 
این تیم گفت: »این انتقال باید هفته آینده 
امضا شود.« این منبع به موندودپورتیوو گفت: 
»ما خیلی بی‌سروصدا روی آن کار می‌کردیم؛ 
فقط سه یا چهار نفر از رهبران از این عملیات 
خبر داشتند.« گزارش‌ها در اروگوئه حاکی از آن 
است که پاتریسیو پاسیفیکو در ماه‌های آینده 
به بارسا اتلتیک خواهد پیوست، با این هدف 
که در نهایت به تیم اصلی راه یابد. پاسیفیکو 
با قد بلند، قدرت بدنی بالا، به عنوان مدافع 
میانی و مدافع چپ و از نظر فنی بااستعداد، 
برای تیم زیر ۲۰ سال اروگوئه بسیار برجسته بود 
و فصل امیدوارکننده‌ای را در سال ۲۰۲۵ پشت 

سر گذاشت.

حمایت روی کاستا از مورینیو

روی کاستا تأیید کرد که بنفیکا تصمیمی برای 
اخراج ژوزه مورینیو ندارد. نتایج ضعیف بنفیکا 
در این فصل باعث شده است که فشارها روی 
مورینیو روز به روز بیشتر شود. بسیاری از هواداران 
این تیم از عملکرد این مربی پرتغالی بشدت 
ناراحت و عصبانی هستند و خواهان برکناری او در 
چند هفته اخیر بوده‌اند اما این اتفاق رخ نداده 
است. روز شنبه هم ۲۰۰ هوادار متعصب بنفیکا 
راهی زمین تمرین این تیم شدند تا به صورت 
مستقیم با مورینیو و همچنین نیکلاس اوتامندی 
و مدیر ورزشی این باشگاه درباره نتایج ضعیف 
تیم محبوب‌شان صحبت کنند و گفته می‌شود 
که این گفت‌و‌گو بسیار هم پرتنش بوده است.

با این حال، به نظر می‌‎رسد که کاستا تصمیمی 
برای برکناری این مربی ندارد. رئیس این باشگاه 
در پاسخ به این‌ سؤال که آیا باشگاه ممکن 
است مورینیو را اخراج کند یا نه، گفت: »خیر. او 
مربی‌ای عالی است و پیش‌ از این هم این را ثابت 
کرده است. این فصل، فصل آسانی نیست. تغییر 

سرمربی؟ چنین چیزی اصلاً مطرح نیست.«
کاستا درباره جذب بازیکنان جدید نیز افزود: 
»نمی‌توانم چیزی را تضمین کنم، اما تا پایان 
پنجره نقل‌ و انتقالات خواهیم دید چه می‌شود. 
همان‌طور که می‌دانید، پیش‌ از این درباره 
مسائل فنی صحبت کرده‌ایم. این سال، سال 
مثبتی نبوده است. ما تا آخرین ثانیه برای 
رسیدن به اهداف‌مان خواهیم جنگید. هنوز 
رقابت‌های لیگ باقی مانده است و باید برای 

آن بجنگیم.«

امباپه در ۶ بازی 
این فصل لیگ 
قهرمانان ۱۱ بار 
گلزنی کرده و با 

آمار ۲۱ گل در ۲۰ 
بازی لالیگایی 
پس از دو گل 

برابر ویارئال 
بهترین میانگین 

گلزنی در پنج 
لیگ معتبر 

اروپایی را به خود 
اختصاص داده 

است
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خط دفاعی 
لیورپول، به 

یک خط دفاعی 
کاملاً متزلزل 

و قابل نفوذ 
تبدیل شده و 

خط حمله نیز 
به جز اندک 

موقعیت‌ها که 
دوتا از آنها روی 

ضربه شروع 
مجدد تبدیل به 

گل شد، خطر 
دیگری ندارد

لیگ برتر

دیگر چیزی از فوتبال هوی متال یورگن 
کلوپ و بازی‌های جذاب لیورپول که هر 
طرفداری را پای تلویزیون میخکوب می‌کرد، 
باقی نمانده؛ لیورپول تحت لیسانس 
اسلوت، به تیمی تبدیل شده که تماشای 
آن برای هوادارانش عذاب‌‌آور و برای رقبا 
لذتبخش است؛ درست برخاف تیمی 
که یورگن کلوپ ساخته بود. حتی کسب 
دومین قهرمانی لیگ در ۳۰ سال اخیر به 
شکلی مقتدرانه در فصل گذشته، نتوانسته 
رابطه هواداران لیورپول با اسلوت را ترمیم 
کند و حالا مرد هلندی پس از شکست 
برابر بورنموث و تنها پنج برد لیگ برتری 
از سپتامبر تا به امروز، در مخمصه بزرگی 

گیر کرده است.
برخی کارشناسان لیورپولی معتقد بودند 
که اسلوت برای درست کردن سیستم 
دفاعی لیورپول، جذابیت را از خط حمله 
این تیم گرفت و این موضوع به خوبی 

در عملکرد پنج بازی اخیر قرمزها در لیگ 
برتر قابل مشاهده است. روند بدون 
شکست شاگردان اسلوت پس از چهار 
تساوی متوالی در بازی‌هایی که چندان در 
آن موقعیت خاصی خلق نکردند، سرانجام 
با باخت در خانه تیم جاه‌طلب بورنموث 
به پایان رسید، آن هم در روزی که یکی از 
ضعیف‌ترین روزهای ویرجیل فن‌دایک در 
لباس لیورپول با وجود گلزنی در لحظات 
پایانی نیمه اول رقم خورد. خط دفاعی 
لیورپول، به یک خط دفاعی کاماً متزلزل 
و قابل نفوذ تبدیل شده و خط حمله نیز 
به جز اندک موقعیت‌ها که دوتا از آنها روی 
ضربه شروع مجدد تبدیل به گل شد، خطر 
دیگری ندارد. حتی بازگشت محمد صلاح 
بدون حواشی پیش از جام ملت‌های آفریقا 
نیز در این لحظه برای لیورپول کارایی ندارد 
و معلوم نیست که اسلوت به چه شکلی 
این وضعیت فاجعه‌بار در اردوی لیورپول را 

مدیریت خواهد کرد.
یکی از مؤلفه‌های ویژه تیم رؤیایی یورگن 
کلوپ، خاصیت تسلیم‌ناپذیری و گلزنی در 
لحظات پایانی مسابقه بود؛ هویتی که تا 

ابتدای این فصل نیز ادامه داشت و آرنه 
اسلوت نیز بارها از گل‌های لحظه آخری 
سود برد اما حالا این اتفاق معکوس شده 
و گل‌های لحظه آخری رقبا تبدیل به کابوس 
لیورپولی‌ها شده است. لیورپول با دریافت 
سه گل پیروزی‌بخش برای رقبا پس از دقیقه 
۹۰ در سه بازی برابر کریستال پالاس، چلسی 
و بورنموث رکورد خود در تاریخ لیگ برتر از 
این حیث را شکسته و این، بخشی دیگر 
از میراث یورگن کلوپ در لیورپول بود 
که حالا در دوران آرنه اسلوت از بین رفته 
است‌. علاوه بر این، ناکامی در دفاع مقابل 
ضربات شروع مجدد و پرتاب‌های اوت، به 
یک نقط ضعف همیشگی برای خط دفاعی 
لیورپول بدل شده و بورنموث هم مانند 
پالاس و برنتفورد، توانست از این طریق در 
آخرین لحظات بازی دروازه قرمزهای آنفیلد 

باز کند. را 
هنوز رسانه‌های معتبر و نزدیک به باشگاه 
لیورپول، چیزی در خصوص اخراج آرنه 
اسلوت نگفته‌اند و به نظر نمی‌رسد مدیران 
لیورپول پس از روند نسبتاً مثبت با ۱۳ بازی 
بدون شکست در رقابت‌های مختلف، 

به شکلی بی‌رحمانه با سرمربی قهرمان 
فصل گذشته سخت‌ترین لیگ دنیا برخورد 
کنند. با این حال اسلوت به خوبی می‌داند 
که از همین حالا، گزینه‌های در دسترس 
برای جانشینی او روی میز مدیران هستند و 
بی‌تردید یکی از این گزینه‌ها ژابی آلونسو 
خواهد بود که دورانی ناکام و کوتاه در 
رئال مادرید داشت. شاید پایان خوش 

و تداوم حضور در جمع ۸ تیم برتر لیگ 
قهرمانان اروپا در فاز لیگ، مرهم کوچکی 
بر زخم‌های بزرگ لیورپول اسلوت باشد اما 
هوادارانی که به مدعی بودن در لیگ برتر و 
پیروزی‌های جذاب عادت کرده بودند، به 
هیچ عنوان قرار نیست این نتایج و عملکرد 
پایین‌تر از سطح انتظار پس از یک تابستان 

شلوغ و پرهزینه را بپذیرند.

دیگر خبری از میراث کلوپ نیست

وضعیت قرمز آرنه 

خیز امباپه برای توپ طلای ۲۰۲۶

آربلوا قواعد ژابی را به هم زد
والورده: ریتم 

خودمان را پیدا 
کرده‌ایم

ــب  ــا کسـ ــد بـ ــال مادریـ رئـ
در  ــی  حیاتـ ــروزی‌ای  پیـ
ورزشگاه دلاسرامیکا موفق 
ــد موقتاً به صدر جدول  شـ
ــد و با دو  ــود کنـ ــگا صعـ لالیـ
ــر از  ــاف بالاتـ ــاز اختـ امتیـ
ــلونا قرار بگیرد. پس  بارسـ
ــده  فـ ــابقه،  مسـ ــان  پایـ از 
ــورده گفت: »مهم‌ترین  والـ
ــه در  ــود کـ ــن بـ ــوع ایـ موضـ
ــگاه، که همیشه  این ورزشـ
ــردن در آن مقابل  ــازی‌ کـ بـ
حریفی بزرگ بسیار دشوار 
ــویم و سه  ــت، پیروز شـ اسـ
ــا در  ــم. مـ ــاز را بگیریـ امتیـ
نیمه اول خیلی خوب بازی 
کردیم، اما در ضربه نهایی 
ــا  ــتیم تـ ــت لازم را نداشـ دقـ
موقعیت‌های خطرناک‌مان 
ــه گل تبدیل کنیم و این  را بـ
ــأله گاهی هنگام دفاع  مسـ
به ما ضربه می‌زند. در نیمه 

دوم آرام‌تر بازی کردیم.«
او در ادامه افزود: »سرمربی 
از ما خواست گردش توپ را 
سریع‌تر کنیم و همین کار را 
انجام دادیم. بعد از آن، تیم 
حریف برای زدن گل تساوی 
ــید و با ایجاد فضا،  جلو کشـ
ــی بهتر  ــا خیلـ ــرد مـ عملکـ
ــه امتیاز  ــد. در نهایت سـ شـ
ــن  ــه مهم‌تریـ ــم کـ را گرفتیـ

مسأله است.«
ــن درباره  ــورده همچنیـ والـ
ــم گفت:  ــی تیـ ــرایط کلـ شـ
ــوپ را  ــه زمانی که تـ »ما چـ
ــه  ــم و چـ ــار نداریـ در اختیـ
ــب توپ  ــه صاحـ ــی کـ زمانـ
ــتیم، احساس راحتی  هسـ
می‌کنیم. به‌خوبی در حال 
ــردن ریتم خودمان  پیدا کـ

هستیم.«


